



Следователи Изобильненского межрайонного следственного отдела поздравили труженицу тыла с Днем рождения



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили со 103-летием и новогодними праздниками труженицу тыла Раису Ивановну Гончарову.

Гончарова (Дешевых) Раиса Ивановна родилась 7 января 1921 года в селе Московском. Училась в сельской школе. Окончила 7 классов. В сентябре 1938 года поступила в Ставропольскую (Ворошиловскую) школу медсестер и окончила ее в 1940 году. Была направлена медсестрой в больницу ст. Старомарьевской. В декабре 1940 года переведена на работу в родное село, где проработала до августа 1941 года.

22 августа 1941 года, как военнообязанная, была призвана Изобильнским РВК и переведена в госпиталь г. Кисловодска на должность медсестры сортировочного отдела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В январе 1943 года село освободили. Раиса Ивановна пошла работать медсестрой в местную больницу и работала до пенсии, на которую вышла в 1985 году.

Награждена Орденом Отечественной войны 2 ст., имеет юбилейные медали, за труд в мирное время награждена медалью «Ветеран труда».

Следователи пожелали ветерану крепкого здоровья, долгих лет жизни и мирного неба над головой.

Несмотря на почтенный возраст, Раиса Ивановна по-прежнему полна сил и энергии. Она всегда рада встречам со своими товарищами из Следственного комитета и благодарна за их заботу и внимание.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1849797>